

НОВОСТИ РЕЖА



Творческий коллектив д. сада №31 «Одуванчик».

Как обычно, в конце марта в ДК «Металлург» состоялся фестиваль творчества работников образования «Гранни таланта», в котором и учителя, и воспитатели смогли во всей красе показать себя, раскрыть свои таланты и способности.

В приветственном слове и И. А. Кузьмина, зам. начальник Управления образования, и Н. В. Михалева, председатель Режевской ГО Профсоюза, были единодушны в том, что педагогический человек не может быть педагогом. Все участники пришли презентовать свои идеи, творческие достижения, познакомиться с идеями других и получить профессиональную оценку проделанной работы. Следует заметить, что все выступления были посвящены Году кино.

Открыл конкурсную программу детский сад «Теремок» с представлением «Домовенок Кузя». Зрители с восхищением смотрели на то, как бодро и весело охраняла бо лого красавица Бабая Яга вместе с этим самым домовен ком. Следующими на сцену вышли учителя 44 школы. Все зрители, затянув дыхание, слушали песни из кинофильмов, подпевали, потому что все эти песни родные, их все зна

ют наизусть. Школа 28 представила песню из кинофильма «И это все о нем» - «Сережка ольховая». Старую, забытую песню слушали с замиранием сердца. 27 школа проникновенно исполнила песню «Ты говоришь мне о любви» из фильма «Три дня в Москве». А дальше...

Повторили успех прошлого года и даже превзошли его учитель 46 школы со сказочным представлением «Чернобелое кино». Это было удивительно. Зал был единодушен, зрители кричали: «Браво!» (победа в номинации «Театромоды»). Затем на сцену вышел хор школы № 1. На одном дыхании наши коллеги исполнили песню из кинофильма «Ирония судьбы». Педагоги школы № 8 представили зрителям песни из фильма «Берегите женщины».

В номинации «Хореография» коллектив Центра творческого развития представил

школа исполнила песню «Ой, не вечер». Эта песня звучит в новой версии «Тихого Дона», и кадры из фильма прекрасно дополняли исполнение. Как участница скажу, что волнение зашкаливало, но было приятно, когда во время исполнения песни мы услышали из зала: «Браво!»

Детский сад «Колосок» представил сольный номер «Разбросала косы русые береза», а артисты из «Одуванчика» - сцены из фильма «Карнавал». Всем запомнятся яркие kostюмы, зажигательный танец. Никого не оставил равнодушным прекрасное выступление детского сада «Искорка».

Это было костюмированное представление, которое напомнило зрителям сцену из замечательного фильма Л. Гайдая «12 стульев», где Киса Воробьянинов сосре

Хор школы №1.

«КАЗКА»

«Такое же великолепное ко стюмированное представле ние «Веселый Чарли Чаплин - актер немого кино» показа ли педагоги из детского сада «Сказка». Зрители смогли уви деть, насколько творческие и талантливые люди работают там. Радостное чувство не покидало нас в течение всего праздника.

Снова ярко украшена сце на, снова звучит музыка, и мы слушаем песню «Цветные сны» из фильма «Мари Поппинс, до свидания». Ее представил детсад «Колокольчик» (специальный приз жюри). Но всех превзошли педагоги детского сада «Крепыш» с песней из незабываемого кинофильма «Кубанские казаки». На сцену вышел весь коллектив, в исполнении которого прозвучала песня «Ой, цветет калина» (победители в номинации «Вокал»).

Последнее выступление поразило энергичной танца. Коллектив школы №2 как всегда был на высоте. Номер «Волшебная сила кино» словно соответствовал правилу из фильма «Иван Васильевич меняет профессию»: танцуя

выступление проверяет Управление по контролю и надзору Министерства образования. Но все получилось, и до следующего года мы будем вспоминать счастливые минуты волнения на сцене.

Е. Перетятько, учитель школы №3, внештатный корреспондент Профсоюза работников образования